

《一年一度喜剧大赛2》爆笑开播 《鬼吹灯之昆仑神宫》神秘刺激

荧屏好戏等你来追

每周都有海量的电影、电视剧和综艺节目播出,你如何取舍,不妨看看我们的推荐。本周好剧,有刺激探险,也有压抑真实的高考、案件……秋高气爽,正是追剧时。

【电视剧】



《鬼吹灯之昆仑神宫》

管虎监制,潘粤明、张雨绮、姜超主演的16集系列探险剧《鬼吹灯之昆仑神宫》9月20日在腾讯播出,这部将主要围绕着“格萨尔王”里的魔国冰川水晶尸展开。值得一提的是,此次《昆仑神宫》换成了中国台湾导演蔡岳勋操刀。

目前已经播出4集,探险节奏很快,吸取上一部《云南虫谷》的教训,这部明显减少了三人之间的插科打诨,重点重新放回了冒险上。但作为鬼吹灯的系列作品,《昆仑神宫》也还是有老毛病,比如特效问题、场面感问题、文本和逻辑不够好,更多是通过猎奇性吸引观众,这一点上,这系列中的《怒晴湘西》是平衡得较好的一部。

《大考》

进入金秋时节,新一届高三生开始进入最辛苦的一年等待最后的“大考”,也终于有一部反映真实当代高中生生活的电视剧《大考》。

虽然高考不一定有趣,但《大考》的人物设定还挺有趣,笔者尤其喜欢看胡先煦这个家庭的互怼,儿子是学霸,爸爸是游戏迷,妈妈又勤劳又温柔,因为心疼妈妈,儿子周博文卖爸爸游戏号、随时关掉爸爸游戏,掀被子逼爸爸起床干活,明里暗里讽刺爸爸是个废物……网友笑称王晓饰演的周美仁“老婆给我生了个爹”。但另一边,李庚希饰演的田雯雯就得独自面对父母和妹妹长期不能陪伴自己。

全剧的氛围非常真实,早起人挤人在校园里背书,吃饭非常迅速,体育老师总生病,每天多刷一套卷子……这些情节完全让笔者觉得回到了高三,每个场景每一天的焦虑都历历在目。



《底线》

《底线》将故事设置于新南省榕州市星城区人民法院,采用几集一个案子的形式讲述不同领域的法律问题,开篇就结合时事,讲述一个女主播在公司里过劳猝死的案件,办理过程中,方远(靳东饰)和助理周亦安(成毅饰)和庭长、律师等人陆续登场。

该剧的预告中透露接下来将改编江歌案,这一词条冲上热搜,江歌妈妈也转发了有关这集内容的微博。

结合时事,直面社会热点,既有一定普法作用,剧情也很吸引人,尤其适合和父母一起追起来。

【综艺】



《一年一度喜剧大赛2》

去年的爆款终于回归了。《一年一度喜剧大赛》第二季9月23日(周五)开播。25组新喜剧人废寝忘食、各显神通,喜剧小白与话剧演员OG同台竞技。除了徐峥,四位“老会长”黄渤、李诞、马东、于和伟都严阵以待抵挡来势汹汹的笑弹,不过说到“飞行会长”那英的参与,网友们都替马东捏把汗。

25支队伍里,既有去年的老选手土豆吕严,也有第一季的幕后推手,“老师好”组合的松天硕,是上一季的表演指导,也是蒋龙、张弛“背后的男人”。自然新选手们的能力也不容小觑,按于和伟老师说的,这一季作品更清晰,内容更丰富,比上一季竞争更激烈。

《脱口秀大会5》

于文文来现场吐槽那姐打麻将“白天不懂夜的黑”,拽姐还是拽拽的,说到徐志胜何广智一起组cp,cp名字叫“何至于此”我真的笑了。徐志胜则现场吐槽李诞“我们努力奔跑,李诞生活美好,我们跑了五年,李诞哐哐数钱。我们跑得拼了命,李诞说今天晚上喝得不尽兴”,好家伙,这破罐子摔得挺响。

思文拿离婚这事儿写段子也是按常理出牌,站在离婚女人的角度吐槽,正大且光明,只不过老将们确实别总拿一个公司的同仁开玩笑,格局可以再展开一点。



《圆桌派6》

涛哥说:圆桌的派,是拼盘的菜。

本周这期圆桌派请来的是脱口秀大咖周奇墨、呼兰,还有编剧史航,对谈也是围绕脱口秀的台前幕后。关于“冒犯”和“价值观”,三个人聊出了一个小高潮,弹幕笑倒一片。

【纪录片】



《傲椒的湘菜》

美食纪录片《傲椒的湘菜》第二季于9月19日起每周一至周四19:35湖南卫视、芒果TV双平台独播。

“傲椒”从来都不是自命不凡,而是以万物皆可烹制出湘味的态度,化有限食物为无限美味。《傲椒的湘菜》第二季以美食为中心,逐步解构湘菜,如行云流水般,将湘菜的历史与未来,食材与技法一一呈现,在一道道美食中,观众不仅可以欣赏其妙手神技,更是看到了湘人与自然相处的智慧、湘人融合五味的智慧和湘人敢于创造的精神。美食在此,便不只是一道满足口腹之欲的菜肴,更是一碗承载了千年湖湘滋味的珍馐。



《无穷之路2》

去年,TVB制作的纪录片《无穷之路》一时风头无两,节目推出后,得到了豆瓣9.5的高分,主持人陈贝儿真实爽朗的主持风格让《无穷之路》深入人心,她也凭借该片获得“感动中国2021年度人物”。

《无穷之路》第二季共10集,5人的小团队从香港出发,足迹遍布全国十多个省市。

谈到拍摄完第二季最大的感受,陈贝儿很感慨,她认为自己虽然是一个城市人,但拍完这个节目之后,却真的警醒了她自己。

“我们的世界不只有冰冷的电子数字,其实跨出去的话,这个世界真的是太广,也非常的美,走了这么多地方,我觉得我自己跟大自然有了一个很紧密的关系,也真的懂得更加去珍惜我们这片大地赠予我们的一切,对,珍惜。”

据澎湃新闻